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委員長 　出席委員定足数に達しておりますので，平成２７年第３回大崎市教
育委員会定例会は，成立いたしました。

　これから会議を開きます。

委員長 　はじめに，平成２７年第１回臨時会，第２回定例会の会議録の承認
を求めます。
　内容について，ご異議ありませんか。

（「異議なし」の声あり）

　ご異議ないものと認め，会議録を承認いたします。

　本日の会議録署名委員を指名いたします。

氏家委員にお願いいたします。

委員長 　次に，教育長報告に入ります。

　報告事項があれば，教育長から報告願います。

教育長 　はじめに，卒業式についてご報告いたします。
　中学校の卒業式は７日に，幼稚園につきましては，本日の富永幼稚
園を最後に全ての園で終了式が行われました。
　小学校につきましては，明日行われます１２校で，全ての小学校で
卒業式が終了することとなります。
　教育委員皆様にも出席いただきましたことに感謝を申し上げます。

　次に，セネガル国環境省の大貫小学校訪問についてご報告申し上げ
ます。
　仙台市で開催された世界防災会議に出席のため来日されたセネガル
国環境省の方が，今月１６日に大貫小学校を訪問され，ユネスコス
クールとしての活動や環境教育の取り組みについて視察されました。
学校からの説明や子ども達の授業の様子を熱心にご覧になっておられ
たようです。

　次に，小中学校の施設整備について申し上げます。
　古川中学校及び鹿島台中学校の武道場改修事業につきましては，３
月１７日に古川中学校の完了検査が終了いたしました。鹿島台中学校
につきましては，本日，完了検査を行っております。



　次に，学校給食センターの調理等業務の委託事業者選定につきまし
てご報告いたします。
　今年７月末で３か年の委託期間が満了する大崎南学校給食センター
の調理等業務につきましては，３月４日に開催しました大崎市学校給
食調理等業務委託プロポーザル審査委員会において，株式会社メフォ
スが優先交渉権者として選定されました。
　尚，この株式会社メフォスは，大崎南学校給食センター開設時の委
託業者であります。

　次に，岩出山文化会館の自主事業についてご報告いたします。
　３月１日（日）に古川シンフォニックウインズの日曜日の音楽大
学，岩出山ギター教室，岩出山フラメンコ教室による合同発表会を開
催いたしました。
　当日は，約４００名の市民の皆さんが会場に訪れ，古川シンフォ
ニックウインズの吹奏楽の素晴らしさと，ギターの音色の素晴らし
さ，フラメンコの華やかな踊りを楽しんでいただきました。特に，普
段あまり見ることがないフラメンコの踊りにはご来場いただいた市民
皆様から，素晴らしかったとの感想を多くいただきました。
　今後も，このような市民参加型の音楽が聞こえる都市（まち）づく
りを進めてまいります。

　次に，大崎市図書館等複合施設建設に関する市民説明会についてご
報告いたします。
　３月１５日　日曜日　午前１０時より，大崎市民会館中ホールにお
いて，「大崎市図書館等複合施設建設に関する市民説明会」を開催い
たしました。
　当日は市民４０名のご参加をいただき，趣旨説明や図書館周辺の道
路整備計画，図書館等複合施設の実施設計及び今後のスケジュールに
ついてご説明を行いました。
　質疑応答では参加者から，周辺道路整備をはじめ，建物や本棚の安
全面の配慮について，インターネットを活用した資料検索など，多く
のご意見やご提言をいただきました。
　また，新しい図書館では，古川地域だけではなく，大崎市全体の郷
土資料の充実を図ってほしいとのご意見や，新しい図書館だけが充実
するのではなく，公民館図書室や小中学校，高校の図書室との連携を
高め，大崎市域全体に新しい図書館のサービスが行き渡るよう，図書
館運営を行ってほしいなど，運営面についてのご提言もいただきまし
た。
　これらのご意見ご提言は，現在検討をしております，新図書館の運
営方針の中で検討してまいりたいと考えております。



　次に，旧有備館及び庭園の災害復旧事業について報告いたします。
　国指定史跡及び名勝であります旧有備館及び庭園は，東日本大震災
で大崎市の象徴とも言えます主屋が倒壊する等，衝撃的かつ甚大な被
害がありましたが，いよいよこの３月末で主屋の復原工事及び附属屋
の半解体工事が完了いたします。国指定文化財の復旧工事と云うこと
で，これまで４年の歳月を要して参りましたが，今回の主屋の復原
が，ひとつの大きな節目となります。有備館に係る復旧事業全体とし
ては，平成２７年度の正門の修理と附属屋等の展示工事が継続される
ことになります。
　また，今回の主屋等の完成を機にこれまで御心配頂いた市民を始
め，全国の皆様に，これらのお知らせと感謝の意を示すものとして，
４月１８日から２６日までの期間で，内覧会を開催いたします。内覧
会には，岩出山伊達家を始めとする指定寄附やふるさと納税を頂きま
した個人や団体の皆様や，国・県・市議会議員，姉妹都市であります
宇和島市・当別町にも御案内いたします。教育委員の皆様にも，４月
の定例会の日にご覧いただきたいと考えておりますので宜しくお願い
致します。

　最後に，２月１７日から３月６日までの会期で行われました平成２
７年第１回市議会定例会につきまして，ご報告いたします。
　教育委員会関係の議案につきましては，前回の定例会でご説明した
とおりでございますが，それぞれ原案通り可決されたことを改めてご
報告申し上げます。
　また，今月２４日には平成２７年第１回臨時議会が開催されます
が，詳細は，部長からご報告いたします。

以上でご報告を終わります。

委員長 　ただいまの教育長報告について，補足説明があれば，説明願いま
す。

教育部長 　それでは私からただ今の教育長報告にありました臨時議会につきま
して若干補足をさせて頂きます。
　最初の部分は特に資料を準備しておりませんので，お話だけお聞き
ください。
　ただ今の教育長報告にありましたように大崎市議会平成２７年第１
回臨時会が来週火曜日２４日に召集されます。会期は一日だけとなる
予定です。内容としては平成２６年度の補正予算と松山幼保一元化施
設建設工事の契約案件と大きくこの２件となります。教育委員会に直
接関連する部分はございません。



　まず，補正予算ですが，国の地方創生関連で大崎市が手を挙げてい
たもので地域活性化の緊急支援交付金の交付を受けるということで総
額約３５０，０００千円の補正を組むものです。主なものを見てみま
すと前にもやっておりましたプレミアム商品券の発行事業，これは発
行部数も増やしまして，７０，０００千円位使います。次は大崎子育
て応援券発行事業というものがあります。これは中学生以下の子ども
に一人につき５千円分の商品券を配布するという事です。前の地域振
興券のイメージなのかなと思います。これに１１３，０００千円。あ
とは鳴子温泉宿泊券発行事業ということで，鳴子温泉の宿泊客が激減
しているということで，そこにいくらかテコ入れをしようということ
で額面５千円の券を２枚でワンセットにして５千円で販売するそうで
す。それを宿泊で使えるようにする。これが５８，０００千円。その
他，空き家対策事業で移住関係の様々な空き家の調査だったり支援の
ための経費ということで２４，０００千円。その他婚活支援だった
り，移住支援センターだったりそういうのが含まれております。１５
事業があります。これらはそのまま２６年度の補正なんですが，その
まま使わないで全額２７年度に繰り越して実際の事業は２７年度に
なって早々の事業ということになります。

　もう一つは松山の幼保一元化施設です。
　お手元の縦長のA3の資料をご覧になってください。上の方が配置図
で下の方が平面図，見取図になっております。まず上の方をご覧くだ
さい。既存松山幼稚園という真ん中に白いものがあります。そこから
伸びて斜線の中に箱があるのですが，ここまでが既存の松山幼稚園で
す。この部屋だけが建物の中に入ってしまいますので，幼稚園，子育
て支援課と日程を調整した上で入る訳ですが，斜線の部分が幼保一元
化施設の位置ということになります。その下に詳しい配置図というこ
とになります。ここで詳しい説明までできませんのですみませんが参
考という事でこれをご覧になっておいてください。今度の臨時議会で
はこれの契約案件が提案されるということです。
　以上私からは２４日に行われる平成２７年第１回大崎市議会臨時会
の内容についての説明をさせて頂きました。

委員長 　教育長報告について，質疑はありませんか。

委員長 　私の方から，幼保一元化施設についてですが，一部松山幼稚園現状
のところにかかるということですが，これが完成したら松山幼稚園の
建物も解体して幼保一元化施設に入るということですね。

教育部長 　この部分が解体となります。

委員長 　質疑がないものと認め，教育長報告を承認いたします。

委員長 　　次に，日程第１　議案第１１号「人事案件について」を議題とい
たします。

教育長 　本議案は人事に関することであり，大崎市教育委員会　会議規則
第５条　第１項の規定に基づき，秘密会としてはいかがか発議いたし
ます。



委員長 　ただ今，議案第１１号「人事案件について」，大崎市教育委員会
会議規則　第５条　第１項の規定に基づき秘密会にすることの発議が
ありました。
　お諮りします。
本議案について，秘密会とすることにご異議ございませんか。

　ご異議なしと認め，議案第１１号「人事案件について」は，秘密会
といたします。
　教育部長，参事及び教育総務課長を除き，その他の方はご退出願い
ます。
　暫時休憩といたします。

（秘密会終了後，再開）

委員長 　次に，日程第２　議案第１２号「大崎市スポーツ推進委員の委嘱に
ついて」を議題といたします。
　生涯学習課長課長説明願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

委員長 　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決
定いたします。

委員長 　次に，日程第３　議案第１０号「大崎市スポーツ振興計画　後期ア
クションプランの策定について」を議題といたします。
　生涯学習課長説明願います。

生涯学習課長 （　説　明　）

委員長 　ただいまの件につきまして，質疑はありませんか。

氏家委員 　後期のアクションプランの策定はご苦労さまでございます。進行計
画で練られた目標，それに合わせて重点施策が今以上に前期以上に達
成できますように具体的に手だてなどをたてられながら進めて頂けれ
ばと思います。よろしくお願いします。

委員長 　併せて私の方からもお願いでございますが，大変しっかりした計画
の実現に向けまして，具現化する段階におきましては教育委員会のみ
ではなく福祉関係，健康福祉の関係もあると思いますけれども，それ
と学校関係もあると思います。その辺も含めまして是非連携をさらに
密にとって頂きまして，この進行計画の目標に向けましてさらに取り
組んで頂ければ大変ありがたいと思います。よろしくお願いします。

委員長 　質疑がなければ，本案についてご異議なしと認め，原案のとおり決
定いたします。

委員長 　以上で，本日の教育委員会定例会を終了いたします。



委員長 　次に，各課・館の報告に入ります。
教育部長→参事→教育総務課長→学校教育課長→生涯学習課長→文化

財課長→図書館長→中央公民館長→学校教育課副参事

閉　　会 この会議録の作成者は次のとおりである。

　教育総務課　総務担当　係長　角力山　淳

　上記記録の正確なることを認め，ここに署名する。

　平成　　 　年　 　　月　　　 日

　　　　　委員長

　　　　　署名委員


